住房公积金缴存基数和比例调整

月缴存基数较去年上调2617元

本报讯(记者曹婷)"2019年度住房公 积金月缴存基数上限为20242元,住房公积 金月缴存额上限为4858元。住房公积金月 缴存基数下限为1900元,住房公积金月缴存 额下限为190元。"记者昨日从市公积金管理 中心了解到,郑州已调整2019年度住房公积 金缴存基数和比例,月缴存基数上限比2018 年的17625元,上调了2617元,上调的部分

据了解,一般住房公积金缴存时间为7 月1日至次年6月30日,2019年度郑州住房

公积金缴存时间即是2019年7月1日至 2020年6月30日。近日北京、上海、广州、深 圳已相继公布2019年度住房公积金缴存调 整方案。据不完全统计,目前至少有28城已 调整公积金缴存基数。

对缴存单位的基数,市公积金管理中 心规定,郑州统计部门公布的2018年度 全市非私营单位在岗职工年平均工资为 80963元。按照住房公积金月缴存基数 原则上不得超过统计部门公布的上一年 度职工平均工资3倍的意见,确定2019 年度住房公积金月缴存基数上限为 20242元,住房公积金月缴存额上限为 4858元。按照郑州2018年度月最低工 资标准为1900元,确定住房公积金月缴 存基数下限为1900元,住房公积金月缴 存额下限为190元。

对灵活就业人员缴存,规定2019年度 灵活就业人员住房公积金缴存比例为 20%。根据郑州统计部门公布的 2018 年 度全市城镇私有企业职工年平均工资为 49488元,确定住房公积金月缴存基数上

限为12372元,住房公积金月缴存额上限 为2474元;灵活就业人员住房公积金月缴 存基数下限为2474元,住房公积金月缴存 额下限为494元。

在缴存比例方面,市公积金管理中心明确 要求,郑州住房公积金缴存比例为单位和职工 个人各5%~12%。缴存单位可在5%~12%的 缴存比例区间,自主确定住房公积金缴存比 例,住房公积金缴存比例较上一年度降低的 单位,应当经单位职工代表大会或者全体职 工大会表决通过。

宇通金秋助学活动开始报名

每人资助标准为5000元

本报讯(记者徐刚领)昨日,记者从宇通 集团获悉,宇通今年将继续面向全省公开征 集百名优秀贫困大学新生,每人资助标准为 5000元,符合条件者今起开始报名。

据悉,本次报名主要采取他人推荐的方 式,报名者需有其他推荐人证明,推荐人可 以是邻居、老师、朋友及其他了解被推荐人 情况的人及机构。受资助学生的主要条件 有:凡家庭经济困难,无力支付学费或无基 本生活保障,在今年高考中,本科一批、二批

录取的大学生,都属于资助对象(不含免学 费专业,原则上不与其他公益活动重复资助 同一名学子),品学兼优的残疾学生、低保家 庭子女及有其他受灾、大病等困难情况家庭 的子女优先。获得助学资格的同学须提供: 身份证、入学通知书复印件及由民政部门出 具的贫困证明。

据了解,宇通集团"金秋助学"已连续开 展12年,为1500余名怀揣梦想的学子走进 大学校园提供支持。

毕业季 学生扎堆儿"摘镜"

专家提醒:近视手术不是人人都能做

本报讯(记者李京儒)随着高考结束,暑 期来临,不少准大学生们掀起"摘镜"热潮,各 大医院的眼科迎来就诊高峰。飞秒激光手术 以其精确度高、风险低的优点深受广大学子 的青睐。

"最近手术预约量明显增加,一天能连续 做五六十台手术,6月份的手术总量近500 台。"据郑州市第二人民医院眼科主任医师乔 宝笛介绍,有些学生是想赶在高招体检前恢 复视力,还有一部分是大学毕业生为了就业

据了解,在高招中除了为人熟知的公安、 军事类院校外,飞行技术、航海技术、刑事科 学技术、侦查以及专科专业中的海洋船舶驾 驶等专业对视力也有较高的要求。

"准分子激光是大家最为熟知的近视手 术,但是现在采用这种方式都已经不多了。"

先

锋党支部之郑

州

机

械

研

究所

有限

公司

焊接第

党支部

区

破

浪

会

有

时

挂

乙

帆

乔宝笛告诉记者,目前运用最多的飞秒激光 近视手术,分为全飞秒和半飞秒激光手术。 全飞秒手术切口更小,术后对抗外伤更好;半 飞秒手术价格较低,适合患者的范围更广,两 种方式的手术过程都不超过10分钟。

"手术后早期,会有部分病人感觉眼干, 滴一些人工泪液很快就会缓解,之后只要保 持良好的用眼习惯,避免过度视疲劳,就不会 产生视力反弹或留下后遗症,"乔宝笛说,患 者手术后一周内可前来免费复诊3次,进一

同时,乔宝笛提醒手术有一定的适应症, 并不是人人都能做。除经过眼科专业检查确 诊眼睛不适合手术者外,患有青光眼、圆锥角 膜、慢性泪囊炎等也不适合,另外近视度数超 过1200度、散光在600度以上的患者建议选 择有晶状体眼人工晶体植入手术效果更佳。



巡防队员走进养老院 为老人提供义务服务

本报讯(记者刘玉娟 通讯员 李 新 文/图)敬老爱老,巡防有心。昨日,金 水区杨金路巡防中队队员再次来到辖区 徐庄村的临时养老院为老人提供服务。

昨日9时许,巡防队员们来到养老 院,为老人修家电、打扫卫生、陪老人聊 天。据介绍,这里住有近60位老人,他 们中最大的年龄90多岁,最小的60岁, 大多是附近的征迁户,因为年纪大不方 便外出租房,村里统一为他们盖了临时 房。巡防队员刚到养老院,就接到孙奶

奶的求助,孙奶奶说家里的空调早就该 清洗了,因为空调挂得太高了,她腿脚不 方便,没法清洗。巡防队员听后不由分 说,就来到孙奶奶家帮她清洗空调。经 过半个小时的清洗,巡防队员不仅帮老 奶奶清洗了空调过滤网,还帮她把电风 扇也修好了。巡防队员的做法得到老人

据了解,自去年10月份开始,杨金 路巡防队员每个月都要来这里两三次, 为老人们提供义务服务。

普陀山来郑旅游推介 邀市民前往感受清凉

本报讯(记者成燕)昨日,由舟山市普陀山风景名胜区 管理委员会主办的"2019舟山·普陀山郑州旅游推介会"在 郑举行。当地旅游界人士盛情邀请绿城市民前去感受清凉 一夏。

会上,舟山市普陀山朱家尖管委会旅游局负责人介绍 了针对河南游客特别推出的"错峰出行优惠政策":据统计, 今年上半年,河南到普陀山游客同比增长18%,成为该景 区接待团队旅游增长最快的客源地。7月21日至23日,凡 河南旅行社组团到普陀山,可凭发团计划单享受"满十免 一"门票优惠。

据介绍,舟山位于中国东部黄金海岸与长江黄金水 道的交汇处,是中国"一带一路"和"海上丝绸之路"的桥 头堡。舟山素有"海天佛国、渔都港城"的美誉,具有得 天独厚的港、景、渔等海洋资源优势,拥有普陀山、嵊泗 列岛两个国家级重点风景名胜区,岱山、桃花岛两个省 级重点风景名胜区,定海和普陀两个省级旅游度假区, 还有"离岛微城"嵊泗列岛、"蓬莱仙岛"岱山、"沙雕故 乡"朱家尖和"东方侠岛"桃花岛等。这些岛屿,既有迷 人的山海胜景、洁净的海湾沙滩、奇特的山石形胜等自 然资源,又有历史古迹、宗教文化、渔乡风情等人文景 观,就像一颗颗璀璨的明珠洒落在美丽的东海上。海天 佛国、南海胜境普陀山是中国四大佛教名地之一。这里 既有悠久的佛教文化,又有丰富的海岛风光,吸引众多

推介会上,郑州与舟山两地旅行社代表签署多项《旅游 合作协议》,相约未来加强游客互送,共同开拓旅游市场。

吃龙虾 看表演

周末到绿博园狂欢吧

本报讯(记者武建玲通讯员刘瑞)酷暑夏日,激情狂嗨 才是夏天的感觉!周六、周日晚,郑州绿博园景区将推出"龙 虾节狂欢派对",让本地市民和游客在绿博之夜活动期间一 边欣赏精彩表演,一边享受龙虾盛宴。

本周特推出龙虾节狂欢主题,劲爆舞曲、乐队演出、 小丑表演、腹语表演——毛绒娃娃也疯狂、大型魔术—— 炫彩扑克等多个达人秀节目让你在吮指小龙虾的同时, 还能欣赏精彩刺激的大型表演,尽享味蕾和精神上的双 重愉悦。

届时,现场火红色调的小龙虾将充分燃起你的味蕾 麻辣、油爆、清蒸、蒜蓉,各种口味的小龙虾,再加上冰镇爽 口的金星啤酒,绝对让你直呼好吃过瘾,定让你在盛夏时节

当然,现场除了龙虾,还有"老家味道"风味美食,油炸 鼓、荆州锅盔、炒酸奶、濮阳壮馍、老式烩面、鸡蛋不翻、各 色烤串等众多琳琅满目的特色小吃和饮品,让你一次过足

据了解,郑州绿博园"2019绿博之夜金星啤酒消夏狂 欢季"将一直持续到8月18日,在每周的周六周日都会有 不同的主题演出等着大家,还有震撼人心的音乐喷泉,感兴 趣的市民和游客可以到这里畅享一次夏夜欢乐之旅。

先锋之城



2016年元旦前夕,第一根国产药芯银焊条在郑州机械研究所有限公司新型钎焊材料 与技术国家重点实验室诞生,填补了中国药芯银焊条制造领域的空白,打破了此前一直由 美国行业巨头垄断的格局,并且解决了国外同类产品钎焊管路泄漏居高不下的技术难题, 对国内民族制冷品牌在全球更具竞争力起到一个强有力的支撑作用,助力我国从"制造大 国"向"制造强国"转型的征程中迈出坚实的一步

据郑州机械研究所党群部部长韩梅介绍,此次率先攻克制冷行业环保节材降耗药 皮和药芯复合型钎料核心技术的骨干成员主要来自于公司焊接第一党支部。

使命担当 ·国家强国战略目标需要

郑州机械研究所有限公司隶属于机械科学研究 总院集团有限公司,公司焊接第一党支部由钎焊材 料技术公司和新型钎焊材料与技术国家重点实验室 两个部门组成,现有党员27人,其中高级职称占 31%,硕士及以上学历占73%。该党支部先后获得 国家科学进步奖二等奖、中央企业青年文明号、郑州 市先进基层党组织、郑州市工人先锋号、郑州市科技 局系统先进基层党组织、机械总院集团"四强"党组 织、机械总院集团有限公司第一批示范党支部等荣 誉称号。

作为国家级重点实验室,焊接第一党支部坚持以 党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思 想为统领,牢牢抓住全面从严治党这条主线、围绕强 力开拓市场这个中心,服务大局,在科技创新及科研 成果转化工作中发挥党组织政治核心作用,切实增强 党组织的创造力、凝聚力、战斗力。在落实国家强国 战略目标中,在引领行业科学技术进步、助力区域经 济发展中,党支部全体党员干部以饱满的热情、昂扬 的斗志、顽强的作风,表现出高度的使命感和责任感, 主动作为,主动担当。

-吃苦精神 奉献精神 无我精神

在药芯银焊条的技术攻坚阶段,支部党员吃住在 实验室,困了就坐在椅子上眯一会儿,大家说:"坐着 睡觉不舒服才能很快醒来。"为了与国外研发团队抢 时间,支部成员裴夤崟不分昼夜在实验室进行焊接工 艺性实验。实验室突发险情,乙炔气管突然脱落,火 苗蹿出近一米高,装夤崟不顾个人安危,毫不犹豫一 手抓紧起火的气管,一手关闭气瓶。险情排除了,但 他的左手严重烧伤,头发也被烧焦了一大片。

在复合钎料推广过程中,支部书记钟素娟连续35 天在外争取客户,由于长期劳累加上饮食不规律,某日 凌晨突然感到腹痛难忍,自己打车去了当地一家医院,

医生当时就建议做手术。但为了不影响第二天的工 作,她坚持回到郑州才治疗,原本两小时就能完成的手 术,一直持续了9小时。结肠手术第4天,在刀口尚未 拆线的情况下,大家又在办公室见到了她的身影。

一个个无私奉献的小我,汇聚成充满战斗力的大 集体。在大家的共同努力下,复合型钎料终于顺利研 制成功,与传统钎料相比可减排有害物50%~80%,单 焊点钎料用量降低30%,有着显著的社会与环境效 益,复合型钎料迅速得到全面推广应用,成为国内唯 一得到终端客户认可的产品,并远销多个"一带一路" 本报记者 李娜 曹继慧 文 廖谦 图

十大先锋共产党员之出租车司机周和房

"的哥"大爱暖绿城 车行万里见真情

2005年,他成为一名出租车司机,多年来,零违 法、零投诉的安全行车纪录,让乘客安心放心,让平 凡的坚守变得不平凡;2009年,"周和房车队"成立, 在他的带领下,这支流动的爱心车队,车到哪里,就 把爱心传播到哪里;2012年,心存慈善、热心公益、 乐于助人的他,得到了市政府奖励出租车一辆; 2018年, 荣获第一届安全行车优质服务特等奖, 获 得的2万元奖金他一分不留,当场捐献给慈善总会。

他就是郑州通美汽车出租有限公司出租车司机 一周和房,曾先后获得全国交通运输行业职业道 德文明标兵、全国交通运输行业先进驾驶员、河南省 交通劳动奖章、郑州市五一劳动奖章、郑州市交通行 业优秀共产党员等荣誉称号。多年来,他和他的爱 心车队载着满满的温情,在绿城春夏繁花和秋冬萧 索的几多轮转中,演绎着一件件数不清的爱心故事。

瘦弱身板勇扛社会责任

每天7时,周和房同其他"的哥"一样准时出车, 凌晨12时才会收工回家,每天就这样穿梭在水泥森 林中,面对长时间开车的疲惫和生活的重压,他却直 说"幸运、幸福"。

周和房自幼父母双亡,被好心人收养长大,这份 来自社会和家庭的关爱,让他从小立志回馈社会。

2005年,周和房成为通美公司的出租车司机, 一开始,承包别人的出租车,收入微薄,但他一直没 有忘记想要报答社会的"初心"。2006年,经重庆大 学学生会牵线,资助了人生中第一个贫寒大学生吴 婷婷,经济并不宽裕的他,每个月300元、500元不 等,这一资助就是3年,一名素未谋面的大学生,对 他来说成为一份责任。

从那之后,周和房走到哪都会关注贫困学生的 信息,到目前为止,周和房资助的学子已达18名。 瘦弱的身板,勇扛社会责任,诠释着最平凡的伟大。

爱心车队永远是他的骄傲

一提到"周和房车队",面对记者有些拘谨的周 和房马上兴奋起来,满脸带笑地将这些年车队的爱 心故事娓娓道来。

车队自2009年成立以来,从最初的20多人 发展到了现在的90多人,在他的带领下,这支流 动的爱心车队,用点滴善举,温暖着郑州的每一 个角落:管城区南曹乡杨女士种植的百亩洋葱大 量滞销,周和房车队自费购买千余斤洋葱,向市 民免费发放;中牟县瓜农张金田与妻子拉着近 6000斤西瓜在郑州卖瓜3天,凌晨睡觉时钱包被 偷,周和房车队买下剩下的全部西瓜,送给烈日 下辛苦工作的环卫工人和交警;春运时,他发动 车队坚守火车站等枢纽一线,扶老携幼,遇到老



弱病残免费乘车,为晚归的乘客站好"夜班岗", 常常奋战到凌晨,并连续干满40天,年年如此; 端午节为残障朋友送粽子、高考期间组织爱心送 考、去社会福利院看望孤寡老人,更是每年的"必

"这不是我自己的功劳,像副队刘综领、任继英 等都做了大量努力,爱心车队每个人都干劲满满,无 论大事小事,做好事一直就是我们的职责!"从周和 房的话语中,我们感受到这支爱心车队是他一辈子 的骄傲。

"十八般武艺"做活城市名片

周和房平时爱看书、自学外语、坚持学习历史文 化知识。当遇上外地游客时,平时的历史文化积淀 就派上用场了,推荐景点从少林寺到黄帝故里、轩辕 黄帝宫等一应俱全,讲述郑州历史文化故事以及特 色吃喝玩乐也面面俱到。

"出租车司机是一个城市的窗口和名片。我学 外语,学历史,都是为了在遇到外地甚至外国游客 时,宣传咱郑州乃至河南的厚重文化,用最优质的服 务,展现我们郑州'的哥'的风采。"周和房说,他经常 为自己的职业感到自豪。

市客运管理处工作人员也纷纷给周和房点赞: "他已经不是为了营运挣钱,而是为了体现从事出租 车行业的社会责任,他是行业标杆,也是无愧于党和 人民的正能量代表。"

周和房是一名普通出租车司机,却用行动诠释 着爱心无价,用无私书写着郑州"的哥"大爱,践行 着一个共产党员崇高的品格。就像周和房自己说 的:"作为一名党员,我一定发挥好模范带头作 用,为人民服务好,为社会多做贡献,哪里有困难, 我就到哪里去。" 本报记者 李娜 文/图